
QSIB Online 
Teacher’s Meeting 

April 14, 2020 



Updates From Carl 



Grades due in QMS by next 
Monday (April 20) 4 p.m. 



Student Check-In 
What students are missing work? 



Student Survey To Go Out 
Tomorrow 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=7TdOg7-2-EKAydkkVDvEN-
xv_69R64JKsB_lX9Nv3YBUMVBOSVgzMjlaRUlXM1BHTENUVVFRR1MzSy4u 

 
 
 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=7TdOg7-2-EKAydkkVDvEN-xv_69R64JKsB_lX9Nv3YBUMVBOSVgzMjlaRUlXM1BHTENUVVFRR1MzSy4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=7TdOg7-2-EKAydkkVDvEN-xv_69R64JKsB_lX9Nv3YBUMVBOSVgzMjlaRUlXM1BHTENUVVFRR1MzSy4u


Message to 
Students 

 
Ideas? 



When putting a meeting in the calendar, 
please include access info for Director and AC. 

(see yellow area) 



Check regularly with 
students/parents about workload and 

time spent on work. 



Any other questions 
before moving to 

Success Orientations? 



Success Orientation Meeting 



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

0.00% 

12.00% 

72.00% 

16.00% 

I know and understand the overall mission of my school. 
(1.2) 

Does Not Meet Partially Meets Meets Exceeds



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

12.00% 

8.00% 

8.33% 

40.00% 

36.00% 

54.17% 

48.00% 

56.00% 

33.33% 

The school’s leaders (Principal, Assistant 
Principal, Head of School, Director) provide 

effective leadership to the school. (2.4) 

The school’s leaders maintain positive 
relationships with parents, students, and the 

community. (2.18) 

My school's leadership follow appropriate
guidelines concerning confidentiality in

communications. (2.20, 2.29)

My school's leadership 

Exceeds Meets Partially Meets



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

95.65% 

4.35% 

Our school MEETS this Standard.

Our school DOES NOT MEET this
Standard.

Overall Assessment of the School's Adherence to the 
Standard:  



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

4.00% 

20.00% 

52.00% 

24.00% 

0.00% 

16.00% 

52.00% 

32.00% 

Does Not Meet

Partially Meets

Meets

Exceeds

My school works hard to improve student learning and performance. (3.7)
The school makes sure I know about and understand the school's improvement plans and goals. (3.3)



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

4.00% 

20.00% 

52.00% 

24.00% 

0.00% 

16.00% 

52.00% 

32.00% 

Does Not Meet

Partially Meets

Meets

Exceeds

My school works hard to improve student learning and performance. (3.7)
The school makes sure I know about and understand the school's improvement plans and goals. (3.3)



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

8.00% 

0.00% 

0.00% 

0.00% 

4.17% 

24.00% 

16.00% 

16.67% 

8.00% 

4.17% 

56.00% 

52.00% 

41.67% 

48.00% 

62.50% 

12.00% 

32.00% 

41.67% 

44.00% 

29.17% 

My school has adequate space and
equipment for high quality programs. (5.1)

The facilities of my school are healthy, safe,
and well maintained. (5.3)

I can see that my school makes repairs and
improvements to its facilities when needed.

(5.5)

The lighting in my school is good. (5.8)

The school has adequate space for safe entry,
exit, and traffic flow within the building. (5.9)

Exceeds Meets Partially Meets Does Not Meet



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

0.00% 

8.00% 

64.00% 

28.00% 

0.00% 

20.83% 

58.33% 

20.83% 

4.00% 4.00% 

56.00% 

36.00% 

4.00% 4.00% 

72.00% 

20.00% 

Does Not Meet Partially Meets Meets Exceeds

My teachers are committed to the school and dedicated to their work. (6.2)
My teachers and administrators are qualified and competent to meet student needs. (6.15)
I feel safe in my school. (6.23)
My school's administrators and teachers apply the student conduct code fairly and uniformly. (6.24)



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

4.00% 

8.00% 

4.35% 

8.00% 

24.00% 

28.00% 

21.74% 

20.00% 

56.00% 

44.00% 

56.52% 

40.00% 

16.00% 

20.00% 

17.39% 

32.00% 

My school has plans to deal with accidents
and illnesses. (7.2)

My school has plans to deal with
emergencies (such as fire), and we practice

drills regularly. (7.4)

My school has adequate health care during
school hours and all school functions. (7.5)

In my school, I have opportunities to learn
about and practice a healthy lifestyle. (7.12)

Does Not Meet Partially Meets Meets Exceeds



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

8.00% 

0.00% 

0.00% 

0.00% 

8.00% 

0.00% 

4.17% 

24.00% 

12.00% 

8.00% 

24.00% 

8.00% 

20.00% 

12.50% 

56.00% 

68.00% 

52.00% 

52.00% 

64.00% 

60.00% 

66.67% 

12.00% 

20.00% 

40.00% 

24.00% 

20.00% 

20.00% 

16.67% 

The courses offered by my school interest me and meet my needs.
(8.1)

The school provides me with adequate information about courses
available to me, school policies, and graduation requirements. (8.2)

My school provides me with instruction in the basic subject areas of
language arts and literature, mathematics, the sciences, social

sciences, world languages, visual and performing arts, health, and
physical education. (8.4)

My school provides me with instruction in effective use of
information technology (e.g., computers, the Internet) and provides

opportunities for me to apply those skills. (8.5)

My school provides me with experiences that promote critical
thinking, reasoning, problem-solving skills, and study skills. (8.6)

My school offers opportunities for me to develop social skills such as
increasing self-control and a sense of responsibility as I interact with
my teachers and other students in interaction with adults and peers.

(8.7)

The programs my school provided helped me when I moved from
one school to another (e.g., elementary to middle school, middle

school to high school). (8.40, 8.42)

Exceeds Meets Partially Meets Does Not Meet



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

8.00% 

0.00% 

8.70% 

0.00% 

8.33% 

0.00% 

68.00% 
64.00% 

69.57% 

56.00% 

50.00% 

58.33% 

12.00% 

20.00% 

8.70% 

20.00% 20.83% 

29.17% 

I receive the
guidance and

support I need to
learn from my

guidance
counselors,

school
administrators,
teachers, and

other staff
members. (10.2)

I was provided
with a

satisfactory
orientation

when I first came
to this school.

(10.8)

The
transportation

provided to and
from my school
is adequate and

safe. (10.13)

My school's
dining

area/cafeteria is
functional and
clean. (10.14)

The food
provided by my

school is
nutritious and in

the amount I
need. (10.15)

I can get help
from my school
if I have special
learning needs.

(10.21)

Does Not Meet Partially Meets Meets Exceeds



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

0.00% 

4.35% 

0.00% 

8.33% 

21.74% 

25.00% 

62.50% 

65.22% 

50.00% 

29.17% 

8.70% 

25.00% 

The adults that supervise my sports
and/or activities are qualified and

provide appropriate supervision of the
sport/activity. (11.5)

When I or other students accomplish
something special, my school recognizes

those accomplishments in meaningful
ways. (11.6)

My relationships with my teachers show
that they respect and understand me,

and they treat me fairly. (11.7)

Exceeds Meets Partially Meets Does Not Meet



RESULTS OF STUDENTS’ 
SURVEY   

13.04% 

25.00% 

8.70% 

16.67% 

69.57% 

62.50% 

69.57% 

62.50% 

17.39% 

12.50% 

21.74% 

20.83% 

I am given appropriate access to my school's
information resources. (12.1)

Information resources such as computers are
well-maintained and up to date in my school.

(12.5)

My school has an adequate amount of
appropriate information and technology
resources for me and the other students.

(12.7)

My school provides people who can help me
if I need help with the school's information

resources. (12.8)

Does Not Meet Partially Meets Meets Exceeds



COMMENTS OF STUDENTS 
SURVEY   

The schools leaders are friendly and they have a good 
relationship with everyone 
 Teachers will push you to do better and finish assignment 

Teachers will push you to do better and 
finish assignment 

We don't have a physics/chemistry lab, as 
in a proper one. 
The halls are tiny  



THANK YOU ! 
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